

海归女“对掐”主持人

《非你莫属》主持人与求职者对掐视频爆红，姚晨等力挺海归女

昨天，新浪微博的热门话题之一是“海归女对掐主持人”。在这段长达十几分钟的节目视频中，80后海归女孩刘俐俐登上天津卫视职场节目《非你莫属》，想谋得一份文字编辑的工作，不料却跟主持人、央视名嘴张绍刚“掐上了”，场面几度失控。这段视频惹得网友们争论不休，连姚晨、洪晃、文章等名人也参与其中。有人批评主持人不该公开贬低一个无辜的求职者；也有人认为刘俐俐态度傲慢。

海归女对掐张绍刚 “明明是他们攻击我”

在节目中，张绍刚问刘俐俐喜欢莎士比亚什么作品，刘俐俐回答“英雄双行体”，张绍刚不清楚这是什么，质疑“这样问不是应该回答具体的作品吗？”随后，他问刘俐俐为何要回国。刘俐俐回答：“我在新西兰呆了3年，中国变化好大，再不回来会傻掉。”张绍刚立刻打断了她的回答，称自己不理解为什么要称祖国为“中国”，说自己平时都说“我们这儿”。张绍刚更直言不讳地表示：“为什么我在与你沟通时，浑身一阵一阵地发冷。”刘俐俐并不示弱，与张绍刚针锋相对，两个人的对话气氛十分紧张。

嘉宾们对刘俐俐也表现出不满，称其“可能在新西兰时很难融入当地环境”“有攻击性”等。刘俐俐的表情也越来越僵硬。当被问及家庭情况时，她简短回答“父母健在”。这在刘俐俐看来是一个幽默的回应，而在嘉宾以及张绍刚看来是一种恶意的回击。双方争执不下，最后刘

俐俐挑战失败退场。后台接受采访时，她称“明明是在攻击我”，看起来已是强忍眼泪。

姚晨力挺海归女 “我们团队欢迎她”

该视频昨天引发网友热议，网友普遍认为主持人张绍刚hold不住全场，临场反应太慢，没有气度。网友“闵元”表示支持刘俐俐：“我们看到的是一群居高临下的人要将个人价值理念和所谓的做人原则强加给一个处世未深的年轻女孩，在那个女孩不能接受或者难以融入的时候给予定点清除的暴力行为！”姚晨、洪晃、文章、李开复等名人也在微博上力挺刘俐俐，姚晨甚至说：“哪能联系到这个姑娘，我们团队欢迎她。”

一些网友则认为刘俐俐也有错，主持人胡紫薇在微博上表示：“刘俐俐显然不是省油的灯，除非你聘人是专门为了测试作为老板的你多有涵养人格闪亮。”胡紫薇还认为《非你莫属》在有意制造节目效果，“张绍刚这样具有攻击性的主持风格肯



节目现场的刘俐俐和张绍刚

定是经过策划的，但是在具体操作时他显然弄混了逆向提问和人身攻击二者的区别。”

张绍刚称理解批评 但坚持主持风格

据悉，张绍刚是央视名嘴，凭借着《今日说法》《挑战主持人》等栏目家喻户晓。昨天，张绍刚接受了某网站的采访。他说，节目引起观众讨论是一件挺好的事情，他理解大家的批评。但自己不会因为这些批评之声改变自己主持节目的风格，这件事也不会对他造成影响。当被问及有没有话想对刘俐俐说，张绍刚避开了这个话题。

另一位当事人刘俐俐则彻

底红了，她的微博@葵2爷的粉丝数量一下子超过两万人，连她本人都大呼惊讶。在微博中，刘俐俐对网友的支持表示感谢。对于节目嘉宾陈欧的道歉，刘俐俐回应说：“我们求职者不是弱势群体，求职求贤，我们是绝对平等的。我已经24岁了，我是个成年人。大家都是成年人，何来欺负小姑娘一说？”

昨天，记者电话采访了天津卫视的宣传人员，对方表示，有很多家媒体来电采访此事。被问及该事件是否是《非你莫属》节目自己炒作，天津卫视方面否认说：“绝对没有的事”。而对于网友质疑主持人张绍刚做法过火，天津卫视方面表示暂时不回应。

综合



文章：感谢腾讯星光大典颁奖给我，荣誉属于《失恋33天》整个剧组。作为演员我是一个晚辈，不是因为优秀，而是因为运气好。谢谢《失恋33天》全体成员和喜欢《33天》的朋友们，来年一定再接再厉！

马伊琍：女儿拿着书一页一页读，以为她瞎读，突然发现不识字的她居然把整个故事背完整，“撒泼打滚”这种字都能说得准确，听她把整本书“读”完大家狠狠地表扬她！

彭浩翔：在曼谷的放映室中，看着《春娇与志明》的最终画面。做电影真的好奇，看着一百一十分钟，才惊觉自己为它忙了一年半，十八个月人生就浓缩成这个多小时，仿佛除了这我都没干过啥了。

摘自腾讯微博

“龙行天下” 艺术品鉴会精品云集

由现代快报《艺+周刊》、香港智易东方金融集团、艺+美术馆主办的“龙行天下”艺+VIP艺术品鉴会将于今日19:00-22:00在南京市华侨路56号大地建设四楼艺+美术馆举行。

本次品鉴会精品云集——有言恭达、孙晓云、管峻、常进、张友宪、聂危谷、柳学健、叶烂、亚明、宋文治、李长白、贺成、喻继高、王卫军等中国书画名家字画，还有丁方、李骏、李华英、张华清、俄罗斯著名油画家苏沃沃克等油画名品，以及冯祖发、邹庆云、刘艺等江西景德镇镇工艺大师的陶瓷精品等。

见习记者 徐馨儿



山东老汉跨年领走783万

今晚大乐透2.68亿奖池恭迎彩民

一个平凡的家庭、一位坚强的父亲、一张普通的彩票。看似互不相关的三者组合成一个令人感动的故事。2011年12月17日，山东省淄博彩民收获大乐透第11148期一等奖，奖金783万多元。近日，大奖得主老陈终于现身山东省体彩中心，而他买彩的经历，也让现场的工作人员感叹：“这个大奖真是来得太及时了。”

生活坎坷 坚强老汉撑起平凡家庭

“这几天一直在医院照顾做完后期手术的儿子，所以拖到现在才来领奖。”通过交谈得知，老陈的儿子去年得了脑出血的急症，为了筹集治疗费用，家里早已背上累累

债务。无奈之下，老陈只得举家来到淄博打工，靠自己微薄的收入支撑这个平凡的家庭。可正当儿子的病情好转之时，老陈又获知侄女患上了白血病，急需大量的治疗费用。沉重的消息再次给了这位坚强的老汉重重一击。

苦中作乐 2元彩票调剂生活

家里的债务、重病的亲人……每每想到这些，老陈的心里总是跟压了块石头一样。一次偶然的机会，老陈走进了路边一个热闹的体彩投注站，看着站点里站长跟众多彩民一起研究走势、谈天说地，忙碌了一天的老陈心里顿时感觉轻松了不少。再后来，每天去投注站跟大家聊天解闷成了他的“必修

课”。老陈也给自己挑选了一注大乐透号码，花上2元钱，期期守号。

那天，老陈早上起来，远远听见了鞭炮声，走近一看，原来是昨天买的投注站中出了大乐透大奖。他心想，谁这么好的运气，要是我就好了……走进投注站，他习惯性地扫了一眼开奖号码，心跳猛的快了起来：这不是我一直守的号码吗？按捺不住心头狂喜，老陈快步回家。老陈说，当他确认自己中奖了之后，感觉身上轻松了许多。之后的几天，他终于睡了个好觉。

如释重负 笑称自己“四喜临门”

兑奖手续办完的时候，一脸疲惫的老陈也终于松了口气，脸

上露出了久违的笑容：“这回可算是四喜临门了，有了这么大一笔钱，欠的债能还了，也能给儿子和侄女治病了，今年全家也能高兴高兴地回老家过年了，谢谢体彩给我送来了‘救命钱’啊！”

2.68亿元 今晚大乐透依旧很给力

今晚将是第12006期开奖，目前奖池已累积至2.68亿元！农历新年即将到来，家家户户也开始筹备年货了，在置办年货的同时，顺便买上一两注彩票，说不定就会收获超值惊喜！另外，追加投注也成为当下的超值选择，“2元可中1000万，3元可中1600万”有望成为现实！

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 杨菁菁

体彩万花筒

闲时购彩喜获“年终奖” 南京彩民中得即开25万

很多人有过在路边等人的经历，如果用这个空闲的时间走进体彩站点，刮几张“顶呱刮”，说不定会有意想不到的收获！

近期，南京市体彩中心兑奖大厅迎来一对夫妻，他们中得“三重钻石”25万元头奖。在被问及中奖经历的时候，领奖人赵先生表示，这奖并不是他中的。“这是我女儿在2011年最后一天带给全家的惊喜。”

赵先生介绍说，她的女儿那

天和同事去逛超市，在等待同事结账的空隙，走进位于浦东花园东大路1号的51852竞彩站点，购买了2张体彩“三重钻石”。“我女儿其它的彩票也不买，就喜欢玩‘顶呱刮’。她告诉我，当时也没有挑票种，就是有20块钱零钱，要销售员给她2张10元的票。”赵先生说，女儿刮中25万大奖的时候就给他打了电话，“她在电话里一直很激动，还和我开玩笑说年终奖发了25万，我听了

这消息也很开心，第一时间和老婆分享了个喜讯。”

中大奖的消息在赵先生和女儿的亲朋好友中很快就传开了，2012年的最初几天一家人都沉浸在中大奖的喜庆气氛中。“女儿很忙，我和夫人等有空的时候才过来领奖，这奖金已经商量好，由女儿支配，我们分享这个大奖的好运就够啦！”

通讯员 宁彩 快报记者 杨菁菁



彩市公告牌

大乐透精英站点 12006期推荐

- 涟水彩海淘金队
13、17、20、22、26、27、30、33、34+01、10
- 13、17、20、22、26、27、30、33+01、10
- 13、17、20、22、26、30、34+01、10
- 13、17、26、27、30、33+01、10
- 镇江北固雄风队
02、12、16、19、20、21、29、30、35+04、09
- 02、16、19、20、21、29、30、35+04、09
- 02、16、19、20、21、30、35+04、09
- 02、16、19、21、30、35+04、09
- 南通第一城联队
3、11、14、21、22、24、28、29、35+5、9
- 3、11、14、21、22、24、28、29+5、9
- 3、11、21、22、24、28、29+5、9
- 3、11、21、22、24、29+5、9

